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------- - ApXKO MAvupa -------- @épa: Fw: EKTAIAEYZH ZTA AOAHTIKA SXOAEIA
Huepounvia: Thu, 23 Dec 2010 09:25:44 +0200

ARS: MOAITIKOZ IXEAIAIMOS <polsxed@nd.gr> Enlss A8 ET BolEmAE O &

Npoc: <grpolsxed@nd.gr>

From: GEORGE MALAKASIS

To: petsalnikos@parliament.gr ; infopar@parliament.gr ; dialogue@politicalforum.gr ;
pasok@pasok.gr ; polsxed@nd.gr ; pr@laos.gr ; mailbox@kke.gr ; info@syn.gr

Sent: Wednesday, December 22, 2010 11:48 PM

Subject: EKMNAIAEYZH 2TA ARAHTIKA ZXOAEIA

Kuptot,

Npoedpe tne BouAng Twv EAARvwy,Mpoedpe Tng kuBepvioewc, Youpyot tng KUBEPYNOEWS

Kol BOUAEUTEC OAWY TV KOUUATWY,

0QC QIOCTEMNAW QUTAV TNV ENLOTOAR Adyw Twv cofapwv tpoBAn LATWY TMOU £XOUV
SnutoupynBel ota aBAnTika yupvaoctia kat AUKELQ. Katapxnyv ébBace To TEAOG TOU MPWTOU
TPLUAVOU KoL akopa Sev £XOuv EEKLVOEL KAVOVIKA Ta OXOAELQ. AnAadn, akopa dev EXouv
fekwvnoel Ta aBAnTikd padnuara. OAa 6 auta cuppaivouv S10TL TO urtoupyeio Mawdetac kat
OpnokeupdTwy kaBuotépnoe va Swoel AVoELg oTo BEpa. KaBuotépnoav va EKSwoouv
EVKUKALOD, VO BpoUv TPOTIO PHETAKIVAGEWS TWY HaBNTwV Kot vt npooAdBouv Toug

QNALTOU LEVOUC EXTTaSEUTIKOUC. Exw € TNV EVIUTIWON OTL AUTO OEV EVIVE AOYW OtANG
abuvapiac, aA\Gd ECKEUUEVO HE OMWTEPO OKOTO TNV KATAPYNON TWV aBAnTIKWY oXOAELWV. H
KQTHOoTAOoN ElVaL KPLOLN KOt ETILEKWE artapdSektrn. Mmopel n otkovouia tng XWPOc va £XEt
nipoPArjuara, oAAd auTto Sev onpaivet OTL TPETEL va urtoPaBpioBel n exntaidevon Kal Ta
oyoheia. Mpénel kanote va kataldBoute OTL Sev MPEMEL KaL SEV LTOPEL va BAEMOUME Kal v
XELPLIOUACTE TNV EKMaidsucn Twy VEWV KatL OXL LOVOY, HE TNV AOYLKN TOU UTTOLKAAN) KOl TOU



Xxaptoylaka. H eknaibeuon BéAet dpaua. Opapa yia 1o péAdov, XWPIG kovtodBaApouc
XELPLOOUG. ALOTL N ekntaibeucn £xe QUEDN OXEON LE TO PEAAOV NG xwpac. Eav Aoutdy
BeAoupie va undpxel owotd uEAoV YLQ TOV TOTIO LAC, TIPENEL Va ByaAoupue tic napwmidec
Kai va dove to Beua pe goBapdrnta, OMWC ToU appolet. O apxaioL nuwv npdyovol éAeyav
< VOUG DYLELG EV OWHaTL UYLEC >, Kot elyav andAuto Siko. H aBAnTIke eknaibeuon Sev
MPETIEL VA UTIAPXEL YIT VL dnpoupyel mpwraBAntéc pdvov, alld kat YLa va BLveL LyLn
evbiadEpovra oTouC vEouC Kat OTLG VEEG. 2o NoudLd Hac onAadn. Ta onoia eival kai o
HeAAov Tou TOMOU oTo TéAGC TG ypadnc.

Me tnv eAniba 611 Ba 510pBwdel n KATAOTAON TO CUVTOUOTEPO SUVATOV Kal £QTW
KaBuotepnuéva Ba EEKIVROOUV KAVOVIKG Ta paBnuara,

MaAakdaong Mlewpyloc.



